
Volg JA21 Fryslân:

Koopstromenonderzoek Fryslân gestart

Motie ‘Kaders Holwerd aan Zee’ aangenomen!

Schriftelijke vragen over woningbouw

Ronald Oenema nieuw commissielid JA21 Fryslân

Deze maand werd er in de Friese Staten onder meer gedebatteerd over
het referendum. De originele verordening heeft van de initiatiefnemers
een ‘update’ gekregen. FvD, PVV en BBB beoogden met hun nieuwe
voorstel de drempels voor referenda te verlagen, en hiermee de afstand
tussen de burger en de politiek te verkleinen. JA21 heeft de nieuwe
referendumverordening vanzelfsprekend gesteund.

De Statendag stond voor onze partij vooral in het teken van onze motie
vreemd ‘Kaders Holwerd aan Zee’. Hierover later in de nieuwsbrief meer.

Statendag 24 april

Geweldig nieuws! Na een aangenomen motie van JA21 Fryslân is
onderzoeksbureau Ipsos I&O begonnen aan een nieuw
koopstromenonderzoek in de Fryslân. Uit dit onderzoek moet
duidelijk worden waar inwoners winkelen, horeca bezoeken en hoe
tevreden ze zijn over verschillende voorzieningen. Aanbevelingen
uit een geactualiseerd koopstromenonderzoek stelt ons in staat om
beleid ten aanzien van onze detailhandel, samen met gemeentes,
opnieuw te evalueren en bij te stellen. Op deze manier versterken
wij niet alleen de leefbaarheid in de provincie, maar ook de positie
van ondernemers! Inmiddels zijn er 140.000 uitnodigingen voor
deelname aan de online enquête verstuurd.
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Een nieuw gezicht binnen onze fractie!
Tijdens de Statenvergadering van april  
is Ronald Oenema geïnstalleerd als
commissielid namens JA21 Fryslân. Hij
zal zich onder meer inzetten op de
dossiers: bestuur, omgeving, Mienskip
en bedrijfsvoering. Tegelijkertijd nemen
wij afscheid van Bart Engberts. Gelukkig
blijft hij wel betrokken bij de fractie. Wij
danken Bart voor zijn jarenlange inzet
als beleidsmedewerker en commissielid.

De vier grootste gemeenten van Fryslân hebben bij het Rijk een
plan ingediend voor de bouw van 25.000 extra woningen.
Gedeputeerde Knol zegt dat ‘niet is aangetoond dat die extra
woningen in gemeenten nodig zijn’ en heeft aangeven dit plan niet
te steunen. Voor JA21 is wél duidelijk dat er zo snel mogelijk en
meer gebouwd moet worden. Samen met CDA,
D66, PvdA en VVD stellen wij schriftelijke 
vragen over dit gebrek aan ambitie van het
 college. (Lees de vragen via de QR-code)

Tijdens de ALV van JA21 op zaterdag 6 april, is Jos van de Vijver uit
Workum door de leden aangesteld als nieuw bestuurslid van de partij.
Met de aanstelling van Jos zit er nu een Fries in het bestuur van de
landelijke partij. Namens JA21 Fryslân willen wij hem van harte feliciteren!

Het burgerinitiatief Holwerd aan Zee, het ooit zo ambitieuze plan, dat
de ambitie had om Holwerd te transformeren tot een toeristische
trekpleister, is al jaren een terugkerend onderwerp op de agenda van
de Staten. Zo ook deze woensdag 24 april. JA21 diende tijdens de
vergadering een motie vreemd in. Deze motie riep op tot het stellen
van een aantal specifieke kaders voor het project. 

Onze partij heeft deze motie ingediend omdat er nog altijd geen
duidelijke afspraken zijn gemaakt over de toekomstige onderhouds-
en beheerskosten van Holwerd aan Zee. Wat JA21 betreft heeft
Holwerd aan Zee meer dan genoeg tijd voor de uitwerking hiervan
gekregen. De provincie en haar inwoners gaan wat ons betreft niet
opdraaien voor deze kostenpost, die de komende 50 jaar met gemak
kan oplopen tot 50-75 miljoen euro. Een bedrag wat overigens nog los
staat van de initiële aanlegkosten van ongeveer 100 miljoen euro.

Onze motie is door een meerderheid van de Staten aangenomen. Dat
is goed nieuws voor de inwoners van Fryslân! Hiermee hebben we een
financieel drama weten te voorkomen. De provincie zal geen bijdrage
leveren aan de onderhoud- en beheerskosten van Holwerd aan Zee
en wij zullen geen lobby voeren voor aanvullende financiële middelen
uit het Waddenfonds. Het is mooi geweest, wij stoppen met
wensdenken aan het water en danken de andere partijen voor het
steunen van deze belangrijke motie vreemd. Wij zijn de politieke
partijen die ons initiatief hebben gesteund dan ook erg dankbaar!

Scan de QR-code om de motie te lezen. Op onze 
website vindt u ook een eerder geschreven 
opiniestuk over HaZ: ‘Wensdenken aan het water’. 


